



首页 南开要闻 百年校庆 媒体南开 专题报道 南开人物 南开之声 南开大学报 视频 广播



您当前的位置：南开大学 >> 综合新闻

商学院4名学者入榜“中国哲学社会科学最有影响力学者”

来源：南开大学新闻网 发稿时间：2020-06-18 18:12

南开新闻网讯（通讯员 高鑫）近日，中国人文社会科学评价研究中心发布了《中国哲学社会科学最有影响力学者排行榜研究报告：基于中文学术成果的评价（2020版）》及各学科最有影响力学者排行榜。商学院张玉利、张继勋、王芳、梅丹4位教授成为管理学排行榜的上榜学者。

中国哲学社会科学最有影响力学者排行榜数据主要来源于中国引文数据库（CNKI）、超星发现等数据，最终形成了管理学、经济学等20个一级学科、科学研究管理等81个二级学科、经济与管理科学交叉学科等5个交叉学科排行榜。

本研究以对科研成果在其学术领域及同行间影响力的评价为基础，突破简单计数的办法，共设置重要期刊发文量、受关注度、发文与被引综合指标、重要获奖情况、图书引用次数5个一级指标来综合衡量学者学术成果对其所在学术领域的影响贡献程度，向下设置9个二级指标，在对各指标数据进行标准化处理之后，结合对应的权重计算每位学者的得分，最终形成学者学术影响力排名。上榜学者均是在各学科领域论文影响力较大的学者，在某个学科范围内具有非常强的科研实力与

官方微博



南开大学

加关注

#南开时讯# 【我校4项成果获第二十一届“安子介国际贸易研究奖”】日前，第二十一届“安子介国际贸易研究奖”评选结果揭晓，我校共有4项成果获奖。其中，经济学院教师邵朝对撰写的论文获得优秀论文二等奖，经济学院教师施炳展、经济学院教师孙浦阳、法学院教师赵晶晶分别撰写的论文获得优秀论文三等奖



今天 13:51

转发 | 评论

寒潮来袭，大家注意保暖，不要被大风刮走

官方微信

核心竞争力。

据悉，中国人文社会科学研究评价中心是在教育部社科司的支持下，依托长安大学所属的政治与行政学院、经济与管理学院、图书馆、杂志社、社科处和发展研究中心等单位成立的一个跨学院、多学科、综合性研究机构。研究中心立足我国实际，借鉴国际经验，本着“夯实基础、加强应用、凝练特色、服务社会”的宗旨，坚持以创新、质量、贡献为导向，为建立具有中国特色的人文社会科学研究评价体系开展基础理论和实践研究，为繁荣和发展我国哲学社会科学提供服务。

编辑：张丽



微信往期推送

[更多...](#)

新闻热度排行榜

- 我校召开新聘期岗位聘任工作...
- 著名马克思主义经济学家高峰...
- 南开两教授获2019年度高校计...
- 教育部哲学社会科学研究重大...
- 我校现代物流研究中心主编《C...
- 我校现代旅游业发展省部共建...
- 南开上海校友会举行2020年年会
- 中国青年报：南开女生带千年...
- 中新网：报告：改善型品质消...
- 南开大学思想政治理论课青年...

新闻热线：022-23508464 022-85358737 投稿邮箱：nknews@nankai.edu.cn

本网站由南开大学新闻中心设计维护 Copyright@2014 津ICP备12003308号-1

南开大学 觉悟网 校史网 BBS

版权声明：本网站由南开大学版权所有，如转载本网站内容，请注明出处。